
 
Friends and Family Questionnaire report 
Month: April 2018 
 Physical Online 

Extremely Likely                                         1 1 

Likely 3 0 

Neither Likely nor unlikely 0 0 

Unlikely 0 0 

Extremely Unlikely 0 0 

Don’t know                                                        0 0 

Total replies:  0 0 

Comments: 
“Very good Surgery – Lovely Staff” 
“Friendly and Welcoming Staff” 
“Very Professional and Welcoming staff and Surgery” 
“Always very Professional – Good GP’s, Clinical Staff and Receptionists” 

 


